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qATIAT 8.3

A3 1:
Fafifed & foru oo i ud Thqis sare 31d Hifoe:

(a) # 10,800 TR 3 a¥ & farw 12%% TIftfer &3 ¥ a1fiies =U § TaIford B W
(b) 2 18,000 TR 2% Y & 1T 109 AT¥® &R ¥ ATt T H HIId HA W

(c) 2 62,500 TR 1% 9 & forg 89 a1 &x T SrefaTities &0 ¥ Taiford &3 W1

(d) Z 8,000 R | o 3 R 904 A X A Srefarfiier & @ LI B R (3T o=
mﬁ%ﬁgwmm%wwaﬂnmﬁaw%m@aﬁ%ﬁ%
Y
(€) ¥ 10,000 TR | T4 & foTQ 8%, aT® ax & SfefaTtie &0 ¥ FaIford & ||
g3

(a) T&l, @8 (P) = ¥ 10800, §HY (n) = 3 Y, mﬁa(m—u;%_f’/ CINED

WW(A):P[HiJ”:IOSOO[H 2 )3:10800[ ' )3
100 2x100 2x4

X

3 3
= 10800(1+l) = 10800[2) = lOS()Oxgxgxg
8 8 8 8 8

=3 15,377.34

Tehgfs ol (C.1) = A - P=% 10800 - ¥15377.34 = 34,577.34
(b) e, M (P) = 18,000, WA (n) = 2l Y, ST &) &R (R) = 10% TS

_ RY L)
Q‘JT'TW(A)—P[HIOOJ 18000(1 ]00)

= 18000 1+ = 18000| — L
10 10

= 18000x L 1L = 221780
10710

1 21780x10x1

?21,780W10%6ﬁ$&?ﬁ% aufwa:rﬁr:;x 00 =%1,089

2% ¥ a1E 9 ¥ = 7 21,780 + 2 1089 = % 22,869
Ahgfg 1 (C.1) =A- P =¥ 22869 - ¥ 18000 = 2 4,869

(c) T,
AU (P) = 2 62500, HT (n )—1l=§aﬂ‘ 3 3fef-a (srefariiier Haiford e 8)

ST &1 &2 (R) = 8% afieb = 4% St (arfarifes aora e 2)
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R n 4 2 ] 3
AR (A) = P (1+—J = 62500(1+—) = 62500[1+—J
A (A) 100 100 25

3
= 62500(§J = 62500><§><§><§ =%70,304
25 25 25 25

Iohdiea o1 (C.1) = A- P = ¥ 70304 - % 62500 = ¥ 7,804
(d) T&T, AL (P) = 3 8000, T (n) = 199 = 2 3fef-aef (srefarfifer waifora g @)
TS B &R (R) = 9% TP = %% 3refarfiiep (3refarfies Taifoa gian &)

_ i n _ 9 2 _ i 2
AR (A) = P (1+100J 8000(1+ J 8000[1+200)

2x100
2 9 7
= SOOOKQJ = 8000>-<i.9><ﬂ =% 8,736.20
200 200 200
Ihgfg & (C.L) =A - P = ¥ 8736.20 - 2 8000 = % 736.20

(e) TET,
A (P) = 10,000, T (n) = 19 = 2 3fef-aef (refarifer Taford Siar @)
TS B &R (R) = 8% TP = 4% 3refaiiies (3refarfties GO gian 8)

2 2

i} RY F |- 1
% IR (A) = P [1+100] 10000(1+100] 10000(1+25]

2
5
- 10000(“—6J = 10000x 2% 2% -z 10,816
25 2525
Tehqfs & (C.1) =A-P=210,816 - 2 10,000 = % 816

A3 2:

HHAT A T Wpex Wiied & g {5l §F F 2 26,400, 15% aIfe R ¥ IUR e Fafes s
It GO g 1 2 9 3IR 4 TEH & 3fd H SUR Tl B & fore I et iR T Yrae
FAT IS (Hobd: STSl &1 difties YaIford $Rd gU Ued 2 a9 & forw A I1d Fifore ofk g oy

aﬁwn&m%aﬁmmmmm?ﬁml)
€3 2:
g1, qae (P) = % 26,400, 9HT (n) = 2 a4 4 HEH, TS ®1 & (R) = 15% dlMd
2 98 & §IG $d AR (A) = P (1+1J” = 26400(1+£]b = 26400[1+ij-
100 100 20

- 26400[2] C 26400x 2 x> =%34914
20 20 20

4THEN = %%aﬁ, 3R ST P &R = 15% dATNH

4 TS BT FIYRY S = = x —349?0’;15"1 =3 1745.70

3
Qﬁ?‘lﬁ] =% 34,914 +% 1,745.70 = % 36,659.70
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A3 3:

BT 3 2 12,500, 3 T & W 129 I @R & WYR &7 TR IYR o 3R 11e1 = Ia-1 &l
I I & THT & 1T 10% a1t @} ¥ Ihgfs Tl IR SUR O Saie ol diye ¥9 3
AT 811 8| ford 3ifties <ars) &1 YT ST § 31 fara S1fied 1 87

£.3W 3:

Tgl, e (P) = 7 12,500, §99 (T) = 3 Y, o161 B! &R (R) = 12% A¥S
i ¥ Rrg wemor s = TXRXT_ 12500x12x3 _ o) 54

100 100
YT S T, P = 7 12,500, R = 10% dIf¥® 3R »n = 3 a9

R n 10 3 1 3
P M (A =P [l+—] = 12SOO[I+—) = I2500[1+—J
(4) 100 100 10

3
- 12500(1—]) = 12500x o x i x 1L = % 16,637:50
10 10 10 10
. YT & U whafg &l = A - P = 2 16,637.50 - ¥ 12,500 = % 4,137.50

3fct:, SIS gRT 4 ST BT YA = 7 4,500 -  4,137.50 = T 362.50

A3 4:

T TG ¥ 212,000, 2 T8 & AW 6% A & F YR <07el IR IUR faw| afe §7 gg Ty

6% aTte X & Tshdfe oA TR YR ot g8 sl al 9ot fhat sifafkaa Ifr &1 Yam &
Tgan

E.IW 4:
g, AU (P) = 212,000, 99 (T) = 2 I8, 16 &1 & (R) = 6% dAMND
PxRxT _ 12000 x 6 %2

SRR S = e TV AL
e g M 6% TS X I Ihgie s IR SUR & g3 sl o,
EETIECIE] = P(Hi —P= 12000 1+i] ~12000
100 100
= 12000[“3) ~12000 = 12000[2]-42000
50 50
= 12000% 2% 23 _12000 = % 13,483.20 - 7 12,000
50 50
=3 1,483.20
S{fafRa MR BT YITdH = 7 1,483.20 - 7 1,440.00 =  43.20
MR S:

argea 3 12% aTities &3 W 2 60,000 T 3w &) afe sare srfarities G giar € df 3
B o 98 (i) 6 FEH & i | (ii) U a¥f & ofd H, H fobait IR WIeed e
£.3WS5:
ggl, gAY (P) = 60,000,
T (n) = 6 HeA = 1 d-ay (srdarfife Faiford gl g)
SIS B &% (R) = 12% dN® = 6% Stfarie (srefafiie aiford gidare)
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n 1 1
$A R (A) = P [1+£) = 60000[1+£) = 60000(1+i]
100 100 50

= 60000(53J = 60000><5—3 =% 63,600
50 50

3{d:, 6 He 14 & 3{d H, argcdd $d 2 63,600 U HUT|

(ii) ggl,  {aYA (P) = 2 60,000,
T (n) = 199 = 2 rf-anf (srefarfifer Hifora g1 §)
STo Pt &R (R) = 12% aT® = 6% et (srefarffer Taifora grar )

FAARI(A) =P [1+£J = 60000[1+i) = 60000(1+ij
100 100 50

= 60000(53J = 60000x 2> x23 = 2 67,416
50 50 50
3, U 99 & 3fd T, aYea $d 2 67,416 UTE BT

A3 6:
3R = T & I 2 80,000 T i fordT| IfS &S Bt &R 10% a1V § af 1% Y U TP

R YA 1 5T arel AR & ofdR J1d Siforg | afe s (i) ot Taifsa gtar e (i) stefarfife
T g 2|
£. 3™ 6:

(i) TET, T (P) = % 80,000, 54 (n) = 1% I, | B &3 (R) = 10% dIfdie

i | RA I 10
TS I8 & 3fd H Hdl M (A) -P[l+ﬁ] -80000(l+ﬁ)

1 !
- 80000(]+i) = 80000(2] =% 88,000

10 10
1 aﬁfaﬂ _ 88000x10x1

100x2
ﬁﬂm 88,000 + % 4,400 = % 92,400

=% 4,400

(i)  @el, ¥ (P) =2 80,000,
W () = 1> 7= 3 ond-ad sy efor e 2)

TS B &R (R) = 10% AP = 5% efarife (srfaffe T giar 8)

(e B ER 1Y
$al MR (A) _P(1+100] soooo{nmoJ 30000[1+20]

—80000[2(” 80000 x 2 2 21 =% 92,610

2 20 20 20
AR H 3R =292,610 - 292,400 = 7 210
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HARA7:
TTRET A fare R & 2 8000 &7 0% 5T | I 5% a1te ar § Fehdia sare &1 Y fear
ST | gfe ST aifties 0 I TIord 8dT 8 @k (i) & a9 & 3id § ITd 19 T T Pl T3 ARy
A BT (i) TR T BT ST 1 DIfoTg |
E.IWT:
(i) a1, AL (P) = 2 8000, &S BT &X (R) = 5% aTY®, 94 (n) = 2 a

2

- R D). 1
& AR (A) -P(I+100) 8000(1+100J 8000[]+70]

=

2

a1 21 21
= 8000| == | = 8000x=-x2= =%8,820
20 20 20

(ii) g1, AL (P) = % 8000, &S $1 &X (R) = 5% JIf¥b, T (n) = 3 W
ol B = S, 1Y
&l MR (A) —P[HIOOJ Sooo[nmo) 8000[1+20J

3
- SOOO(EJ = 8000x 2 x 212l _ 39261
20 2020 20

TR af HT eI =A-P=29,261 - 8,820 = T 441

A3 8:
310,000 TR 1% Ty & fo1T 10% T1® X ¥ Thqla ST 3R Hd MR F1d HIfoTE Sfaid STol

efarifes TG BT 81 3T U8 SISl 39 &S o 3if¥es 8T off 39 aifties ®U  Jaifordg &
R YT BITT?
#. 38

Tgl, gau= (P) = ¥ 10000,

TS &1 &R (R) = 10% T = 5% Srefaniies (srefarfiis Taifsa giar ®)

T (n) = 1% Ty = 3 arf-a (srefarfifer WA g B)

n 3 3
R 5 1

N 1T (A =P [l+—] = 10000(1+—J = 10000[1+—)
() 100 100 20

3
= lOOOO(EJ = 10()00><2><2><ﬂ =% 11,576.25
20 20 20 20

Iehqfeg & (C.I)=A-P=211,576.25 - ¥ 10,000 = % 1,576.25
o9 g SO gidT €, ad

Tgl, JaeH (P) = 3 10000, TS $1 & (R) = 10% dNMND, I (1) = 1— a¥

1L
)
R n 10 | 1 1
FAARM(A) for 1T =P |1+— | =10000| 1+— | = 10000| 1 +—
100 100 10

|
= 10000(2] = 10000><1—1 =% 11,000
10 10
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_ 11000x1x10 -3550

2x100
1% N FAAMR =2 11,000 + 7 550 = F 11,550

%arsfmm

g, dwdlg AN =A-P=%11,550-% 10,000 =% 1,550

g1, 9% =11 39 <I1S A 31 I il I a1ftfep U § TG B IR UTed g1 |

A2 9:

Tfe I 2 4096, 18 HEH & oW 12%% 1 &3 IR IYR <l & AR =1 fefarfiier Taifor gian
& O T1d BT 3 I\ Hat et iRy oo |
£IW:

g, gAY (P) = 4096,

TS B &Y (R) = 12%:2—25% aftiep = %S% efaritfes (srefaritfer Taifora gian §)
W (1) = 18 TEH = 1% T = 3 aref-a (arefanfife T g 2)

X X

R Y 25 Y 1Y
EUEWPN = P(H—] :4096[1+ J :4096(1+ ]
&d (A) 100 4100 4x4

3
= 4096[2] - 4096x£x£x£ =74913
16 16 16 16
AT 10:

5% dIftd &X ¥ §d U Y 2003 & 3id H Us R B S-<eAT 54,000 81 8| Fofafed &1 33

(i)  d9¥2001 T S
(i)  a¥2005 A frat ST gl
g.3W 10:
(i) Tgl, a4 2003 H SHEREAT (A2003) = 54,000, R = 5% aTY®, 90 (n) = 2 a4
¥ 2001 P SHEEAT & TY §IC FHL aY 2003 B STHGEAT Bt Fifep SHEe
Hd Jgdl ¥g o
5

R n 2
A =: P I+—| = 54000=P, l+—
2003 2001 [ IOO] 2001 [ 100)

4

2 A

2 o~
= 54000= P, (1+ij = 54000 = P, (“—'J
: 20 20 { 20

= S4000= B, oixis = P, =000
720" 20 : 21x21

= P, = 48,980 (TTHM)
(i) ifcp TRReAT Hed dgdl Ted ¢l SUMTE, THTIHR, I 2005 H ST (Azoos)

Azoos =P l+£ = 54000 1+i = 54000 ]+L
100 100 20
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= 54000(£j = 54000 x 2 L1 59,535
20 20 20

3{ct:, N 2005 T FHd SHE®AT 59,535 BT

AT 11:
T vrinTTer #, frelt FifEa v & Sedifar @) Se 2.5% ufd ge 9 X A §e Wl gl afe ua
& &= | SR B G- 5,06,000 R Y 2 6 F 3 F Saifar o Te 7id i

g3 11:
TgT, L& § daiaT & &A1 (P) = 5,06,000, X (R) = 2.5% dIM¥D, 9T (n) = 2 T
2°¢F 3,
ST @ Fa @A (A) = P (1+%)“

= 506000 1+ gj
100

25
= 506000| 1+——
1000]

= 506000 1+Lj
40

= 506000 ﬂ]
40

- 506000 L x 2L _531616.25
40 40

31, 2 U & ofd H, JaINGT & HA WA 531616 (TTHT) B S|

AT 12:
TP Whex ? 42,000 H T T 8% AT & ¥ 39D Hed HI 3AH 51 M1l 1 I & I
TR BT 1A DI
g3 12:
g, Woex & 9o ged (P) = ¥ 42,000,
AT D1 & (R) = 8% 1D, §HY (n) = 199

R

199 &% §1¢ WHeX BT A T4 (A) = P [l_@)”

N

8
100
= 42000} 1 EJ
25

= 42000{ 1 -

= 42000 2) = 42000><£ =% 38,640
2 25

3, 1 99 & §1G Wpex &1 Hd Ged 2 38,640 g S|
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